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 ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezessete, na sede do
Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores: Calinho Mecânico, Célia Filha do Elói, Dulce Amaral, Edson Lapa, Eduardo Kimassa, Fabrício
Marinho, Fernando Pegorini, Fernando do ônibus, Marcelo Werner, Márcio Dedé, Níkolas Reis, Otto L.
Quintino Jr.,  Paulinho Amândio,  Renata Narcizo,  Roberto Rivelino da Cunha,  Robison Coelho,  Rubens
Angioletti,  Murilo Pereira, Tonho da Grade, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin.  Às dezoito horas e
cinco (18h04min) o senhor presidente, vereador Paulinho Amândio, secretariado pela vereadora Dulce Amaral,
1ª secretária, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo
vereador  Otto  L.  Quintino  Jr.  NO EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Do  IPI  -
Instituto de Previdência de Itajaí Balancete Mensal  - Encaminhando balancete mensal referente a março de
2017 para a apreciação dos Vereadores, em cumprimento ao art.  49 da Lei de Responsabilidade Fiscal -  Ofício nº
150/2017/IPI;  2)  Da  Fundação  do  Meio  Ambiente  -  FATMA Resposta  de  Requerimento  -  Em  resposta  ao
Requerimento nº  112/2017,  de autoria  do Vereador  Fabrício  Marinho -  OF.  GABP Nº 87/2017;  3) Da  Assembleia
Legislativa do Estado de Santa Catarina Resposta de Requerimentos - Em resposta aos Requerimentos nº
127  e  130/2017,  de  autoria  dos  Vereadores  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva  e  Renata  Narcizo  Machado
respectivamente  -  Ofício  GP/DL/0178/2017;  4)  Da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Santa  Catarina
Solicitação - Encaminhando cópia da Moção nº 0049.0/2017, aprovada na Sessão Plenária da Assembleia Legislativa
do  Estado  de  Santa  Catarina  do  dia  4  do  corrente  mês,  de  autoria  do  Deputado  Cesar  Valduga,  apelando  pela
permanência do Instituto Anjos do Mar Brasil, Base Operacional da Praia do Atalaia, em Itajaí - Ofício GP/DL/0165/2017;
Por  solicitação  do  vereador  Fernando Martins  Pegorini  foi  feita  a  leitura  da  Moção;  5)  Do Partido da Social
Democracia Brasileira – PSDB – Posição oficial do PSDB de Itajaí. Ato contínuo, o Presidente conduziu a posse
do Vereador Roberto Rivelino da Cunha.  MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 73/2017
que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AMPLA DIVULGAÇÃO DA NORMA ESTABELECIDA NO ARTIGO 39, I, DO
CÓDIGO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, NAS EMPRESAS QUE ALUGAM ESPAÇOS PARA EVENTOS Autoria: Dulce Maria
Amaral  Pereira;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  74/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DO
LICENCIAMENTO  E  EMPLACAMENTO  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  DOS  VEÍCULOS  AUTOMOTORES  UTILIZADOS  PELAS
EMPRESAS  QUE  PRESTAM  SERVIÇOS  À  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  OU  LOCADOS  PELO  PODER  PÚBLICO.  Autoria:
Fabrício Marinho; 3 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Emenda à LOM 6/2017 que ALTERA REDAÇÃO DO
ARTIGO 1º DO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA 6/2017. Autoria: Robison José Coelho e Vereadores signatários ---
Projeto de Emenda à LOM 6/2017; 4 - Emenda Substitutiva 3 - Projeto de Resolução 2/2017 que ALTERA A
REDAÇÃO DO ARTIGO 5º DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 02/2017 Autoria: 18ª Legislatura - Comissão de Legislação e
Justiça e Redação Final -- Projeto de Resolução 2/2017. DELIBERAÇÃO: o presidente determinou o encaminhamento
dos projetos às comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de
que sejam elaborados os devidos pareceres. O presidente nomeou “ad hoc” o vereador Carlos Augusto da Rosa



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

no Projeto de lei Ordinária 74/2017  em substituição ao vereador Fabrício Marinho na Comissão de Legislação,
Justiça  e  Redação  Final.  REQUERIMENTOS:  Requerimento  Nº  160/2017  da  Vereadora  CELIA  REGINA  DA
COSTA - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique
rondas ostensivas periódicas em toda localidade do Bairro Espinheiros; Requerimento Nº 176/2017 do Vereador
VANDERLEY DALMOLIN - requer envio de oficio a Secretaria Municipal de Saúde, a Secretaria Estadual de Saúde, a
Universidade do Vale do Itajaí - UNIVALI e ao Deputado Estadual Valdir Cobalchini, solicitando atenção na obtenção de
recursos e questionando se há estudos e projetos no sentido de ampliar a recepção, juntamente com a ampliação do
banheiro com fraldário ou trocador e melhorar o acolhimento das crianças do Hospital Pequeno Anjo de Itajaí. É notório
que o local onde atualmente as pessoas aguardam o atendimento com seus filhos além de inadequado (pequeno e
sem estrutura),  também não traz  nenhum conforto  o  que muitas  vezes  acaba se  tornando uma espera  de horas
devido a grande demanda, ao visitar o local com minha equipe, constatei que é necessário algumas melhorias como
por exemplo: Ampliação da sala de espera com acentos adequados e confortáveis, Bebes conforto e disponibilização
de capas laváveis ou descartáveis para espera com bebês, Ar condicionado no local compatível com a sala, banheiros
masculino,  feminino  e  com trocadores,  equipados  e  com tamanho  suficiente  para  entrada  dos  pais  com os  filhos
(necessário as vezes), com área para recreação, Tv na sala de espera, Bebedouro com copos descartáveis. Nossas
crianças e seus pais merecem uma atenção e um acolhimento adequado e humanizado, principalmente no momento
onde estão buscando melhoria na saúde; Requerimento Nº 117/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL
PEREIRA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado, solicitando que seja firmado convênio entre a Secretaria
de Estado da Educação e o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial de Santa Catarina (SENAI/SC), com o objetivo
de  formar  parcerias  que  propiciem  a  disponibilização  de  cursos  técnicos  no  contraturno  das  unidades  de  ensino
estaduais; Requerimento Nº 158/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer envio de ofício aos Exmos.
Senhores  Líderes  das  Bancadas  Federais  do  PPS  no  Senado  Federal  e  na  Câmara  dos  Deputados  e  à  Bancada
Parlamentar Catarinense, solicitando que se posicionem contra o voto em lista fechada, que tramita no Congresso
Nacional, a respeito da reforma política; Requerimento Nº 164/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA -
requer o envio de ofício a Auto Pista Litoral Sul-ARTERIS, com cópia a Agência Nacional de Transportes Terrestres-
ANTT,  para  que  com urgência,  providencie  a  instalação  de  uma lombada  física  ou  eletrônica  na  Marginal  sentido
Norte/Sul entre a entrada da Rua Fermino Vieira Cordeiro e o Hotel Estação 101, km 118 da BR 101. Este requerimento
reitera pedido já formulado nos requerimentos de número 35/2017 do dia 09/02/2017, de número 95/2015, do dia
19/03/2015, de número 244/2015, do dia 09/06/2015 e de número 188/2014, do dia 28/04/2014; Requerimento Nº
167/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - requer o envio de ofício ao Secretário de Estado da
Segurança Pública de Santa Catarina, Sr. César Augusto Grubba; Coronel Paulo Henrique Hemm, Comandante-Geral
da PMSC; Comandante do 1º Batalhão de Polícia de Itajaí Tenente-Coronel Ronaldo de Oliveira; com cópia ao Ministério
Público Estadual; M.Juiz Luiz Octávio David Cavalli, titular da 1º Vara Criminal da Comarca de Itajaí; titular da Delegacia
da Mulher Criança e Adolescente de Itajaí, solicitando a implementação do 'Programa Guardião Maria da Penha', em
Itajaí; Requerimento Nº 178/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer a Vossa Excelência o envio
de ofícios ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, Senhor Deputado Silvio Dreveck, ao
Presidente  da  Câmara  dos  Deputados,  Senhor  Deputado  Rodrigo  Maia,  ao  Presidente  do  Senado  Federal,  Senhor
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Senador  Eunício  Oliveira,  com  cópia  ao  Presidente  Nacional  da  Ordem  dos  Advogados  do  Brasil,  Senhor  Claudio
Pacheco Prates Lamachia, ao Ministro da Fazenda Nacional, Senhor Henrique de Campos Meirelles, e ao Presidente do
Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do Brasil, Senhor Cláudio Márcio Oliveira Damasceno, para
que diligenciem no sentido de encaminhar o expediente a todos os Deputados Estaduais de Santa Catarina e a todos
os  Deputados  Federais  e  Senadores  da  República,  com  o  escopo  de  empreenderem  esforços  junto  ao  Governo
Federal, na pessoa do Presidente da República, Senhor Michel Miguel Elias Temer Lulia, a fim de que se promova o
reajuste da tabela de imposto de renda no ano de 2017 com efeitos retroativos para minimizar as perdas inflacionárias
acumuladas  nos  últimos  anos;  Requerimento Nº  181/2017 do Vereador  THIAGO DA SILVA MORASTONI  -
requerem à Mesa Diretora a realização de audiência pública nesta Casa Legislativa a fim de se discutir especialmente a
matéria inerente ao Projeto de Lei Ordinária nº 69/2016 no qual se instituem normas de parcelamento de solo urbano
para implementação de loteamentos populares na cidade de Itajaí; Requerimento Nº 182/2017 da COMISSÃO DE
SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL  -  A Comissão que abaixo subscreve, na forma regimental, após ouvido o douto
Plenário, requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal da
Saúde, ao Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen e Hospital Universitário Pequeno Anjo, para que envie as
seguintes informações referentes ao orçamento 2016: 1) Informar se houve déficit ou superávit no orçamento de 2016
e justificar quais os maiores motivadores que levaram a este resultado e quais as suas consequências. 2) O resultado
do orçamento anual estava dentro da expectativa da Instituição? Justifique. 3) Requer planilha mensal detalhada com
os valores totais de receitas recebidas e de recursos que não foram repassados aos Hospitais no âmbito municipal,
estadual,  federal  e  privado;  4)  Requer  planilha  mensal  discriminada  com  os  valores  totais  de  despesas;
Requerimento Nº 184/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer o envio de ofício ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal de Itajaí para que, em conjunto com o (s) responsável (eis) pela compra de medicamentos,
informe  se  as  empresas  estão  cumprindo  o  prazo  de  entrega,  a  fim  de  que  o  serviço  de  saúde  não  fique
comprometido, bem como possamos ter sempre uma resposta positiva aos usuários; Requerimento Nº 185/2017
do  Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  -  requer  o  envio  de  ofício  à  Procuradoria  Geral  do  Município,  à
Secretaria  de  Planejamento  Orçamento  e  Gestão  e  à  Secretaria  de  Administração,  para  que respondam no prazo
regimental,  as  seguintes  perguntas:  1)  Qual  a  quantidade  de  cargos  não  efetivos  no  município  de  Itajaí  e  suas
nomenclaturas?  2)  Há  previsão  de  concurso  público  para  cargos  que  atualmente  não  são  efetivos?  3)  Restando
negativa a resposta anterior, requer que sejam efetuados estudos visando elaborar concurso para efetivar os cargos
não efetivos no município de Itajaí; Requerimento Nº 128/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI -
requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, para que
respondam, no prazo regimental, aos seguintes questionamentos: 1) O sistema ERUDIO, desenvolvido pela Diretoria
de Tecnologias Educacionais – DITEC e implantado pela Secretaria de Educação nas escolas do Município de Itajaí, está
preparado para atender a toda a gestão educacional das unidades escolares, em instrumentos como o diário escolar
com o controle de presenças e avaliações de todos os seus alunos? 2) Todos os professores devem fazer o uso do
sistema em sala de aula? 3) Caso positivo, todos possuem as ferramentas eletrônicas nas salas de aula necessárias
para o uso do sistema? 4) Caso não possuam, a Secretaria de Educação está fornecendo notebooks ou tablets para
que  o  projeto  alcance  a  sua  eficácia?  5)  Todas  as  unidades  escolares  estão  providas  de  acesso  à  internet  (de
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qualidade)  para  o  uso  do  referido  sistema  em  tempo  real  e  resposta  simultânea,  como  constam  dos  avanços
anunciados em melhora da sincronia do serviço através do uso desta ferramenta? 6) Todos os professores e gestores
têm o domínio do sistema e de todos os seus recursos? 7) O suporte técnico da rede de comunicação de dados, dos
hardwares  e  softwares  básicos  do  aplicativo  de  gestão  de  gerenciamento  do  banco  de  dados,  tem  atendido  a
demanda  das  dúvidas  e  dificuldades  dos  professores  que  utilizam  o  sistema?  8)  Todos  os  professores  possuem
condições de lançamento na hora/atividade diretamente no sistema? Caso negativo, a Secretaria fornece ferramentas
e horário para que possam fazê-lo? 9) A falta de diário de classe em algumas escolas se dá por conta da implantação
deste sistema? 10) Há um relatório de melhora do desempenho de gestão após a implantação do ERUDIO? 11) É
vantajoso ao erário municipal investir e manter o sistema em funcionamento, mesmo diante da dificuldade de uso,
antes de promover melhorias nas escolas como a aquisição de computadores (de qualidade), acesso à internet, entre
outras necessidades?; Requerimento Nº 149/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer o envio de
ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, solicitando as seguintes
informações  acerca  dos  cemitérios  públicos  de  Itajaí:  1)  Quantos  terrenos,  no  total,  o  Município  possui  nestes
cemitérios? 2) Quantos deles estão disponíveis? 3) Há alguma fiscalização com relação a formas irregulares de uso
destes terrenos? 4) Quem é responsável pela manutenção dos terrenos públicos que estão em uso, a família do ente
ou  o  Município?  5)  Caso  seja  o  Município,  qual  a  rotina  de  manutenção?  Caso  sejam  as  famílias,  existe  alguma
obrigação neste sentido ou fica a critério dos responsáveis? 6) Quais os procedimentos para que as famílias tenham
direito ao uso de terrenos públicos nos cemitérios? 7) Quando acontece a retirada dos ossos de um túmulo em terreno
público, qual a destinação? 8) Foi feito recentemente algum recadastramento destes terrenos ocupados, para verificar
se os responsáveis tem feito manutenção e uso apropriado dos mesmos? 9) Todas as gavetas dos referidos cemitérios
são públicas? Se sim, solicitamos que os questionamentos anteriores sejam respondidos também sobre as gavetas, ou
que  sejam  incluídas  diretamente  nas  respostas,  porém  de  forma  claramente  discriminada  (terrenos/gavetas);
Requerimento  Nº  173/2017  do  Vereador  MÁRCIO  JOSÉ  GONÇALVES  -  requer  envio  de  ofício  ao  Coronel
Ronaldo de Oliveira, Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar em Itajaí, a fim de intensificar as rondas em torno do
terceiro acesso à Murta, em Cordeiros, entre as ruas Vereador Telêmaco de Oliveira e Lídia Puel Peixer, a fim de coibir
o  uso  de  produtos  cortantes  nas  linhas  de  pipas;  Requerimento  Nº  174/2017  do  Vereador  ROBISON JOSÉ
COELHO - requer envio de ofício aos gestores do Fundo Municipal de Atendimento a Criança e Adolescente, do Fundo
Municipal  de  Assistência  Social,  do  Fundo  Municipal  de  Saúde  e  do  Fundo  Municipal  de  Turismo  solicitando  que
informem a) qual o número total de contratos de locação de imóveis em vigência no qual o Fundo mencionado neste
requerimento figuram como locatários? b) Informar os detalhes de cada contrato: b1) nome do locador; b2) número do
contrato (e aditivos se houver); b3) valor atualizado do aluguel mensal; b4) início e término da vigência; b5) endereço
do imóvel; b6) finalidade para a qual estão sendo utilizados?; b7) qual o valor despendido nos últimos doze meses? c)
Há planejamento para diminuição dos valores gastos com aluguéis de imóveis para instalações públicas, seja com a
construção  de  prédios  próprios  ou  com  política  de  gestão  junto  aos  proprietários  para  redução  dos  valores?;
Requerimento Nº 177/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal solicitando as seguintes informações: 1) Há possibilidade de ser criado em Itajaí um Conselho Municipal de
Trânsito? 2) Caso sim, existe algum projeto em andamento para criação deste conselho? 3) Atualmente, quem realiza
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estudos e implanta as modificações necessárias no trânsito?; Requerimento Nº 180/2017 do Vereador NÍKOLAS
REIS MORAES DOS SANTOS - requer à Mesa Diretora, providência no sentido de que as sessões da Câmara de
Vereadores  de  Itajaí  sejam  também  transmitidas  ao  vivo  por  meio  da  rede  social  Facebook;  Requerimento  Nº
188/2017  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  -  requer  envio  de  oficio  ao  Excelentíssimo  Ministro  da
Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Senhor Blairo Borges Maggi, solicitando a ampliação do efetivo de fiscais para
atender  a  demanda  dos  terminais  portuários  instalados  na  região  de  Itajaí  e  Navegantes.  DELIBERAÇÃO:  os
Requerimentos nº 176/2017 (Ver. Vanderley Dalmolin), nº 117/2017 (Ver. Dulce Maria Amaral Pereira) e
nº 164/2017 (Antônio Aldo da Silva) foram todos aprovados com 19 (dezenove) votos favoráveis. Por sua vez, o
Requerimento nº 160/2017 (Ver. Célia Regina da Costa) foi aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis. Já os
Requerimentos nº 158/2017 (Ver. Fabrício Marinho) e nº 181/2017 (Ver. Thiago da Silva Morastoni) foram
aprovados com 17 (dezessete) votos favoráveis. Por meio da CI nº 44/2017, o Requerimento nº 183/2017 (Ver.
Rubens Angioletti) foi retirado. Finalmente, em razão do término do horário do Grande Expediente, a votação dos
requerimentos restantes da pauta foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA TRIBUNA: ocuparam a tribuna,
por  ordem  de  inscrição,  os  seguintes  vereadores:  Nikolas  Reis  Moraes  dos  Santos,  Antônio  Aldo  da  Silva,  Carlos
Augusto da Rosa, Roberto Rivelino da Cunha, Fabrício Marinho, Thiago da Silva Morastoni, Marcelo Werner, Robison
José Coelho, Rubens Angioletti e Fernando Pegorini. Ver. Nikolas Reis Moraes dos Santos: manifestou-se sobre as
condições do prédio dos Correios no centro de Itajaí. Alertou que o estado é de abandono e que as pessoas que ali
circulam têm sido alvo de assaltos. Fez comentários ao sistema de transporte coletivo. Que muitos moradores estão
lhe cobrando medidas urgentes. Segundo ele, a empresa já havia alertado os edis, em reunião, que não teria mais
condições  de  manter  o  serviço.  Criticou  a  forma  como  a  administração  atual  está  lidando  com o  problema,  com
medidas  paliativas  como  aplicar  multinhas  e  fiscalizar  o  serviço  pelas  manhãs.  Afirmou  que  governo  joga  com  a
torcida. Ver. Tonho da Grade: comentou as condições das ruas no Loteamento Santa Regina, principalmente em
dias de chuva. Disse ter ficado surpreso com um caminhão da prefeitura molhando os canteiros. Sugeriu ao secretário
de Obras que providencie a macadamização, enquanto não se aplicar a pavimentação. Lembrou que as visitas do
prefeito aos bairros começa no dia 5 de maio. Comentou visita à Famai para discutir os critérios para fornecimento de
energia elétrica. Embora não tenha sido atendido, criticou o prazo de 30 dias para oferta do serviço. Ver. Calinho
Mecânico: fez comentários ao tratamento que se dá aos idosos e aos moradores de rua. Criticou o governo pela falta
de investimentos em programas sociais. Lembrou entidades que acolhem essas pessoas e que não recebem qualquer
ajuda da administração. Citou a cobrança de mulheres que o procuraram questionando a falta de vagas em unidades
de psiquiatria. Lamentou que há mães desesperadas com o drama de seus filhos e que já tentaram o suicídio. Para o
vereador, a situação é caótica, mas há recursos para auxiliar essas famílias. Declarou que a dependência química é um
dos principais dramas familiares e que há carência de profissionais em unidades de saúde, como cirurgiões de cabeça
e pescoço. Ver. Roberto Rivelino: agradeceu a receptividade dos pares na condição de suplente. Cumprimentos
amigos  e  parentes  que  estavam presentes  à  sessão.  Citou  companheiros  de  partido  e  conhecidos  de  campanha.
Afirmou estar satisfeito por estar em plenário. Disse que ocupará o cargo para servir. Lembrou a caminhada política e o
movimento católico que faz parte. Disse que contribuirá com Itajaí, legislando e fiscalizando, dentro de seus limites.
Defendeu um nova política, próximo ao povo e à família. Ver. Fabrício Marinho: cumprimentou o vereador Roberto
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Rivelino  pelas  palavras.  Citou  conhecidos  presentes  à  sessão  e  agradeceu  a  presença  de  todos  que  foram
fundamentais na sua formação escolar e como advogado. Esclareceu que os vereadores trabalham todos os dias e
que as sessões são apenas dois dias. Contudo, a maioria trabalha até nos finais de semana. Ver. Thiago Morastoni:
afirmou que o momento político do país é diferente, pois há, ao mesmo tempo, uma expectativa e uma descrença
geral do eleitorado em relação aos políticos. Defendeu uma política positiva, construtiva, para retirar o Brasil do buraco
e que enfraquecem as instituições democráticas. Para o edil, a crise ética, moral e institucional que o país vivencia
atrasa  o  crescimento.  Mas  pediu  que  as  pessoas  separem  os  bons  dos  maus  políticos,  pois  estes  se  utilizam  de
instrumentos para benefícios próprios. Ao final, deixou o convite aos pares para que participem de uma palestra com
um político italiano. Ver. Marcelo Werner:  disse estar feliz por fazer parte dos quadros da OAB. Que a entidade
sempre  desempenhou  um papel  fundamental  na  história  do  país.  Anunciou  ações  da  entidade  que  atendem aos
deficientes visuais, com base em normas recentes. Cumprimentou a subseção de Itajaí pelo trabalho e o empenho no
atendimento da demanda dos advogados com deficiência.  Por fim, fez esclarecimentos acerca das fragilidades do
transporte  público  de  Itajaí.  Informou que  a  comissão  da  Câmara  busca  celeridade  nas  análises  e  que  o  governo
municipal também estuda um novo edital para resolver as carências do setor. Ver. Robison Coelho: inicialmente,
cumprimentou atleta campeão do judô, presente à sessão. Fez considerações sobre o servidor público municipal, a
partir  das  manifestações  do  Executivo  quanto  ao  reajuste  do  vencimento.  Lamentou  que  a  desculpa  do  governo
sempre  esteja  atrelada  à  arrecadação.  E  que  o  reajuste  apenas  ocorrerá  com  aumento  da  arrecadação.  Disse
estranhar que o prefeito não tivesse informações acerca das finanças do município e que tenha feito campanha focado
no  servidor.  Disse  que  os  servidores  foram  vítimas  de  um  estelionato  eleitoral.  Criticou  a  falta  de  medidas  para
melhorar a arrecadação e a contratação de comissionados. Disse que a oposição está disposta a ajudar. Ver. Rubens
Angioletti: abordou o tema que o deixa triste e preocupado: a situação de um colega vereador licenciado. Lembrou
que procurou fazer uma campanha limpa e com a confiança dos eleitores que buscam uma política diferente. Afirmou
que esses eleitores agora o cobram uma posição. Antecipou que guiará suas ações com base na lei, sem atropelos.
Disse que o vereador licenciado tem todo o direito à defesa. Informou que não omitirá nada e que os vereadores não
são corporativistas. Defendeu transparência, mas que por fazer parte da Comissão de Ética, não anteciparia voto ou
faria  juízo  de  valor.  Explicou  que  qualquer  pessoa  pode  provocar  a  comissão  para  investigação.  Ver.  Fernando
Pegorini: após fazer uma saudação aos membros da OAB e aos presentes à sessão, o vereador abordou a emenda
que apresentou à LOM. Explicou que a proposta visa a moralização dos aluguéis e imóveis que o município venha a
adquirir.  Apresentou  suas  justificativas  do  projeto  que,  garantiu,  impedirá  que  o  Executivo  favoreça  parentes  em
processo de licitação. Citou e cumprimentou medida apresentada pelo ver. Robison, igualmente de aprimoramento da
LOM. Pediu celeridade às comissões para que o projeto venha logo a plenário. PAUTA REGIMENTAL - 1 - Projeto de
Lei Ordinária nº 22/2017 que DENOMINA DE PONTE MAURI FRANCISCO DOS SANTOS QUE SE LOCALIZA ENTRE AS
RUAS VEREADOR TELÊMACO DE OLIVEIRA E LÍDIA PUEL PEIXER,  SOBRE O RIBEIRÃO DA MURTA,  EM CORDEIROS.
Autoria:  Márcio  José  Gonçalves  e  Vereadores  signatários;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  54/2017  que  DÁ
DENOMINAÇÃO DE RUA EUCLIDES  ALBERTO MELIES,  RUA SEM DENOMINAÇÃO NA LOCALIDADE VOLTA DE  CIMA.
Autoria: Márcio José Gonçalves e Vereadores signatários; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 67/2017 que DENOMINA A
QUADRA  DE  TÊNIS  EDISON  'FUBA'  HEUSI.  Autoria:  Fabrício  Marinho  e  Vereadores  signatários;  4  -  Projeto  de
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Resolução nº 2/2017 que ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA N2018. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em
segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  22/2017  que  REGULAMENTA  O
PROCEDIMENTO  DE  LANÇAMENTO  POR  HOMOLOGAÇÃO  E  ARRECADAÇÃO  DO  IMPOSTO  SOBRE  A  TRANSMISSÃO
INTER VIVOS, A QUALQUER TÍTULO, POR ATO ONEROSO, DE BENS IMÓVEIS, POR NATUREZA OU ACESSÃO FÍSICA, E
DE DIREITOS REAIS SOBRE IMÓVEIS, EXCETO OS DE GARANTIA, BEM COMO CESSÃO DE DIREITOS À SUA AQUISIÇÃO,
CONFORME  PREVISTO  NOS  ARTIGOS  58,  68  E  71  DA  LEI  COMPLEMENTAR  MUNICIPAL  N.  20/2002  (CÓDIGO
TRIBUTÁRIO MUNICIPAL), BEM COMO O PROCEDIMENTO DE ARBITRAMENTO DA BASE DE CÁLCULO DO TRIBUTO, NA
FORMA  DOS  ARTIGOS  148  E  149  DA  LEI  N.  5.172/66  (CÓDIGO  TRIBUTÁRIO  NACIONAL)  E  ARTIGO  70  DA  LEI
COMPLEMENTAR MUNICIPAL N.  20/2002 (CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL).  Autoria:  18ª Legislatura -  Comissão de
Legislação e Justiça e Redação Final; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto Substitutivo nº 1/2017 -
aos  Projetos  de  Lei  Complementar  n°02  ao  n°05/2017  que  ALTERA  A  REDAÇÃO E  ACRESCENTA  PARÁGRAFO AO
ARTIGO 52, ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 58 E REVOGA O ARTIGO 62, TODOS DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL.
Autoria: 18ª Legislatura - Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final Autor original: Ver.Níkolas Reis Moraes dos
Santos  ---Projeto  de  Lei  Complementar  2/2017;  3  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei
Complementar nº 20/2017 que DISPÕE SOBRE OS SERVIÇOS DE OUVIDORIA DA CÂMARA DE VEREADORES JUNTO
À UNIDADE DE COORDENAÇÃO DO CONTROLE INTERNO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa
Diretora 2017-2018. DELIBERAÇÃO: a deliberação do Projeto de Lei Complementar nº 22/2017 e do Projeto
Substitutivo nº 1/2017 aos Projetos de Lei Complementar nº 02 ao nº 05/2017 foi adiada por duas sessões
uma vez que o Plenário concedeu vista dos referidos Projetos ao Vereador Sérgio Murilo Pereira. A deliberação do
Projeto de Lei Complementar nº 20/2017 também foi adiada por duas sessões uma vez que Plenário concedeu
vista dos referidos Projetos ao Vereador Carlos Augusto da Rosa. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA
SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  22/2017  que
DENOMINA DE PONTE MAURI FRANCISCO DOS SANTOS QUE SE LOCALIZA ENTRE AS RUAS VEREADOR TELÊMACO DE
OLIVEIRA E LÍDIA PUEL PEIXER,  SOBRE O RIBEIRÃO DA MURTA, EM CORDEIROS. Autoria:  Márcio José Gonçalves e
Vereadores  signatários;  2 -  Em única discussão e votação o Projeto de Lei  Ordinária nº  54/2017  que DÁ
DENOMINAÇÃO DE RUA EUCLIDES  ALBERTO MELIES,  RUA SEM DENOMINAÇÃO NA LOCALIDADE VOLTA DE  CIMA.
Autoria:  Márcio José Gonçalves e Vereadores signatários;  3 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária  nº  67/2017  que  DENOMINA  A  QUADRA  DE  TÊNIS  EDISON  'FUBA'  HEUSI.  Autoria:  Fabrício  Marinho  e
Vereadores  signatários.  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos
senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor presidente em exercício, vereador Márcio
Dedé, convocou os vereadores para vigésima terceira sessão ordinária, a realizar-se no dia vinte e sete de abril de dois
mil e dezessete, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa
sorte.
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